

Prima întâlnire de lucru din cadrul schimbului interregional

În perioada 17-18 iunie 2010, ADR SE în colaborare cu Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba-Iulia au organizat la Tulcea, prima întâlnire de lucru din cadrul activității A7. Schimb de experiență cu alte două regiuni din România "Diseminare interregională a experienței de cooperare transnațională".



Reprezentanți ai Consorțiului Regional Centru s-au deplasat în Regiunea Sud-Est pentru a întâlni reprezentanți ai Consorțiului Regional Sud-Est. Atât Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est cât și Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba-Iulia au făcut o prezentare a proiectului finanțat prin POSDRU pe care fiecare instituție îl implementează. Proiectul implementat în Regiunea Sud-Est s-a remarcat prin importanța colaborării dintre Beneficiar și partenerul italian (Confcommercio Verona), prin activități de formare ce oferă grupului țintă o dublă perspectivă asupra tematicii abordate: experți români și italieni colaborează pentru a pregăti sesiuni de lucru interactive, prezentând experiența lor în contextul regional specific fiecărei țări.

Proiectul implementat în Regiunea Centru are doi parteneri transnaționali: un partener din Franța - Groupement d'Intérêt Public – Formation et Insertion Professionnelles de l'Académie de Grenoble (Organizație de interes public-Formare profesională și inserție a Academiei din Grenoble) și un partener din Germania - Berufsförderungswerk des Bauindustrieverbandes Berlin-Brandenburg (Centrul pentru promovarea învățământului profesional al asociației industriașilor din sectorul construcțiilor din Berlin-Brandenburg). Reprezentanții Consorțiului Regional Centru au prezentat aspecte relevante ale vizitei de studiu efectuate la Berlin la partenerul transnațional: transfer de experiență și bune practici cu privire la organizarea și funcționarea parteneriatelor în educație la nivel regional și local, anticiparea nevoilor de calificare, mecanisme de corelare a cererii și ofertei de educație și formare profesională.



Având în vedere că membrii Consorțiului Regional Sud-Est urmează să realizeze schimbul de experiență transnațional în perioada septembrie-octombrie 2010, a doua întâlnire de lucru a schimbului de experiență interregional va fi organizată în perioada februarie-aprilie 2011, dând posibilitatea

reprezentanților din cele două regiuni să realizeze o analiză comparativă privind vizitele de studiu efectuate în țări diferite ale Uniunii Europene.